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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y 

sondeo social de opiniones, a través de 

metodologías innovadoras y abiertas, 

basadas en la participación en paneles online 

de nuestros asociados, destinada a estudios 

de mercado, evaluación de campañas, ideas, 

causas, personas, servicios y todo producto 

o hecho público que quiera ser evaluado, 

constatado o conocida en su percepción 

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de 
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), 
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y 
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y 
opinión pública. 

Luego del plebiscito del 17 de diciembre, el país entró de lleno al 
cierre de año, y las fiestas propias de estas fechas. Así, en 
nuestra encuesta mensual, medimos el post plebiscito y ciertas 
tendencias relacionadas con las vacaciones, más las series 
estables de evaluaciones de personalidades de gobiernos y 
tendencias de la economía.

Continuamos con la recolección de opiniones y percepciones de 
los ciudadanos sobre la actualidad y los hechos que agitan la 
agenda, con una muestra robusta de 1.473 casos para 181 
comunas, con un margen de error no probabilístico de 2,5%, lo 
cual nos entrega como todos los informes, un nivel de confianza 
metodológica precisa y un estándar técnico de nivel superior.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por 
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a 
partir del 16 de enero de 2024 al email info@tuinfluyes.com. 

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 
27 de diciembre de 2023 al 
lunes 1° de enero de 2024

CONTEXTO

En medio de los preparativos para cerrar el año 2023, #DataInfluye le tomó el pulso a la apretada 
agenda pública, recogiendo las percepciones de los chilenos en materia social y política. 

Durante la noche del miércoles 27 de diciembre, en cadena nacional, el Presidente Gabriel Boric se 
refirió a la asociación público-privada que anunció Codelco y SQM para desarrollar en conjunto las 
actividades de explotación de litio en el Salar de Atacama, sosteniendo que se trata de un “hito sin 
precedentes en la minería chilena” para las próximas décadas. 

Tras la detención de Luis Castillo en Copiapó durante el mes de diciembre, el subsecretario del 
Interior y ministro subrogante, Manuel Monsalve, reconoció este viernes 29 que el otorgamiento de 
la pensión de gracia vitalicia a Andrés Fuica, y el indulto a Luis Castillo, han afectado la gestión del 
Gobierno en cuanto al manejo de la seguridad en el país, sosteniendo que estas son decisiones 
políticas complejas y que la actual administración asumió las consecuencias. 

Durante el viernes 29 y el sábado 30 se registraron dos violentas balaceras en la RM, causando la 
muerte de dos hombres extranjeros y una menor de 13 años en Pedro Aguirre Cerda, y el 
fallecimiento de un motociclista en El Bosque. Asimismo, el 2024 inició con dos fallecidos tras una 
balacera en una discoteque de Recoleta, mientras que en Puente Alto hubo otra persona baleada, 
aumentando la discusión en torno a la seguridad a nivel país. 

El domingo 31, en una nueva cadena nacional, el Presidente envió un mensaje ante el Año Nuevo 
2024, destacando el trabajo que se ha realizado en materia de seguridad y economía, y realizando 
un llamado al diálogo entre los partidos políticos para lograr acuerdos de cara a un nuevo año.

Finalmente, en respuesta al mensaje presidencial y los recientes homicidios, el lunes 1° de enero, el 
presidente del Senado Juan Antonio Coloma solicitó al mandatario a priorizar la agenda de 
seguridad para el presente año, asegurando que “nuestro país no da más en materia de 
inseguridad”. 



Síguenos en @tuinfluyes
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, 
previamente registrados de forma voluntaria y 
dispuestos a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel 
cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones 
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una 
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según 
sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 181 comunas del país 
equivalentes al 87,8% de la población total de 
Chile. 



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró 
entre el miércoles 27 de diciembre de 2023 al lunes 1° 
de enero de 2024. 

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.529 entrevistas, hombres y 
mujeres de 18 o más años, de un total 10.996 envíos 
preconfigurados del panel, con un porcentaje de 
respuestas efectivas de 13,9% en el plazo definido, con 
un total de 1.473 entrevistas exitosas (56 
abandonos). Datos estratificados no proporcionales 
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas 
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,5% bajo supuestos de aleatoriedad 
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del 
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD
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GEOGRÁFICA

GSE
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

VACACIONES 2024

9

INTENCIÓN DE VACACIONAR
¿Tiene pensado Ud., con su familia u otros cercanos, salir de vacaciones durante este 2024?
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Sí No Tal vez



Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

VACACIONES 2024
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INTENCIÓN DE VACACIONAR
¿Tiene pensado Ud., con su familia u otros cercanos, salir de vacaciones durante este 2024? GSE
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Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

VACACIONES 2024

11

PERÍODO DE VACACIONES
¿Cuándo tiene pensado tomarse vacaciones para viajar durante el año? (Responde 71% que dice haber pensado tener vacaciones) 
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Este verano (meses de enero y
febrero)

En vacaciones de invierno En septiembre Otras fechas no determinadas



Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

VACACIONES 2024
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PERÍODO DE VACACIONES
¿Cuándo tiene pensado tomarse vacaciones para viajar durante el año? (Responde 71% que dice haber pensado tener vacaciones) EDAD

70

7
3

21

61

8
2

29

60

4 2

33

Este verano (meses de enero y
febrero)
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

VACACIONES 2024

13

DESTINO PARA VACACIONAR
¿A qué destino viajará? (Responde 71% que dice haber pensado tener vacaciones) 

40

12

24

3

13

8

Sur de Chile (lagos,
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Norte de Chile (de
Arica a Coquimbo)

Quinta Región (costa,
playa, litoral, otros)

Región Metropolitana Al extranjero en
América Latina

Al extranjero en otro
continente
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#DATAINFLUYE

VACACIONES 2024
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DESTINO PARA VACACIONAR
¿A qué destino viajará? (Responde 71% que dice haber pensado tener vacaciones) EDAD 
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Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

VACACIONES 2024

15

DESTINO MÁS ECONÓMICO PARA VACACIONAR
De acuerdo con su percepción, ¿en dónde es más barato vacacionar? (Responde 71% que dice haber pensado tener vacaciones) 
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Dentro de Chile En el extranjero No lo sé
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#DATAINFLUYE

VACACIONES 2024
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DESTINO MÁS ECONÓMICO PARA VACACIONAR
De acuerdo con su percepción, ¿en dónde es más barato vacacionar? (Responde 71% que dice haber pensado tener vacaciones) GSE 
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Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

CORRUPCIÓN Y DELITOS ECONÓMICOS

18

IMPACTO CASOS DE CORRUPCIÓN Y DELITOS DE "CUELLO Y CORBATA"
De todos los casos de corrupción y delitos de “cuello y corbata” que han golpeado los últimos meses, ¿cuál diría Ud. que más le ha 
impresionado?
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Caso “Convenios 
Democracia Viva” y 

adyacentes

Caso “Audios” (vinculado al 
abogado Luis Hermosilla y 

otros)

Caso “Horas extras” de la 
Municipalidad de Las 

Condes

Caso 55 empresarios por
fraude fiscal y múltiples

delitos tributarios

Ninguno en particular
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#DATAINFLUYE

CORRUPCIÓN Y DELITOS ECONÓMICOS
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IMPACTO CASOS DE CORRUPCIÓN Y DELITOS DE "CUELLO Y CORBATA"
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CORRUPCIÓN Y DELITOS ECONÓMICOS
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IMPACTO CASOS DE CORRUPCIÓN Y DELITOS DE "CUELLO Y CORBATA"
De todos los casos de corrupción y delitos de “cuello y corbata” que han golpeado los últimos meses, ¿cuál diría Ud. que más le ha 
impresionado? GSE
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Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

POST PLEBISCITO

22

RESULTADO PLEBISCITO PARA GOBIERNO
Con respecto al resultado del plebiscito de hace unas semanas, ¿cómo ve al Gobierno ahora que terminó este proceso?
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Igual que siempre Debilitado Fortalecido Aliviado No lo sé
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#DATAINFLUYE

POST PLEBISCITO

23

RESULTADO PLEBISCITO PARA GOBIERNO
Con respecto al resultado del plebiscito de hace unas semanas, ¿cómo ve al Gobierno ahora que terminó este proceso? SEXO
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Igual que siempre Debilitado Fortalecido Aliviado No lo sé

Hombre Mujer
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#DATAINFLUYE

POST PLEBISCITO

24

RESULTADO PLEBISCITO PARA OPOSICIÓN
Y también, con respecto al resultado del plebiscito de hace unas semanas, ¿cómo ve a la oposición ahora que terminó este proceso?
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Igual que siempre Debilitada Fortalecida Aliviada No lo sé
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#DATAINFLUYE

POST PLEBISCITO

25

RESULTADO PLEBISCITO PARA OPOSICIÓN
Y también, con respecto al resultado del plebiscito de hace unas semanas, ¿cómo ve a la oposición ahora que terminó este proceso?
SEXO
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Hombre Mujer



Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

#DATAINFLUYE

POST PLEBISCITO

1
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Miedo

Rabia

Distancia

Apatía

Otro

Alivio

Resignación

Esperanza

Cansancio

Incertidumbre

26

CALIFICATIVOS PROCESO CONSTITUCIONAL POST PLEBISCITO
Independiente de su interés por el proceso constituyente que finalizó el 17 de diciembre último, ¿cuál calificativo define mejor su ánimo 
ahora?
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#DATAINFLUYE

POST PLEBISCITO

27

CALIFICATIVOS PROCESO CONSTITUCIONAL POST PLEBISCITO
Independiente de su interés por el proceso constituyente que finalizó el 17 de diciembre último, ¿cuál calificativo define mejor su ánimo 
ahora? GSE
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GOBIERNO

Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

1

4

4

6

7

7

12

13

46

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Otra

Manejo del orden público

Situación migratoria

No percibo ningún tema o situación

División entre los bloques políticos que sustentan al Gobierno

Inflación y bajo crecimiento económico

Delitos de corrupción

Delincuencia y violencia criminal

29

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 

+2

-6



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

24
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35
35

37
37
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44
45
45

48
52

57
58

65
67

69
71

74
74

82
93
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76
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71

65
65

63
63

60
56
55
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52
48

43
42

35
33

31
29

26
26

18
7
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Aurora Williams
Aisén Etcheverry
Marcela Sandoval

Jessica López
Juan Carlos Muñoz
Esteban Valenzuela

Javiera Toro
Diego Pardow

Maisa Rojas
Antonia Orellana

Luis Cordero
Albert Van Klaveren

Ximena Aguilera
Nicolas Cataldo

Nicolás Grau
Jeanette Jara

Carolina Arredondo
Maya Fernández

Manuel Monsalve
Jaime Pizarro
Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce

30

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

-4

-5

-6

-4

-5

-5

-7

-4

-5

-5

-6
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GOBIERNO

Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

55 54 53 52 47 44 44 42 41 38 37 31 31 30 29

-19

-33

-47 -46

-25 -25
-34

-29
-36

-23

-10

-30

-16
-21

-25
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Pizarro

Mario
Marcel

Camila
Vallejo

Carolina
Tohá

Manuel
Monsalve

Carolina
Arredondo

Álvaro
Elizalde

Maya
Fernández

Carlos
Montes

Jeanette
Jara

Albert Van
Klaveren

Nicolás
Grau

Luis
Cordero

Ximena
Aguilera

Nicolas
Cataldo

Muy buena/buena Muy mala/mala

31

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 45%)

-2 +3

+3 +5

-3

+2

-4

-2

-2

-3

-3
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GOBIERNO

Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024

27

46

27

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

32

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?

+10-4

-6
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GOBIERNO

Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/2024
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

33

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA
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GOBIERNO

Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/202434

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? SEXO
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29

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Hombre Mujer
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27

47

26

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

35

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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+9
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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Muestra total 1.473 casos, diciembre 2023/202437

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? SEXO
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Hombre Mujer
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ECONOMÍA

14
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40

19

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

39

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

39 -3

-2
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

41

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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ECONOMÍA

42

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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ECONOMÍA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? ZONA GEOGRÁFICA
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…
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ECONOMÍA
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024… GSE
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#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

12

57

31

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
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#DATAINFLUYE

TENDENCIAS
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? SEXO
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Hombre Mujer
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? (Se muestran partidos con más de 1%)
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